

用工业盐腌鸡蛋出售被罚七万五

一市民低价购进工业盐加工食品销售受重罚



食药安全之窗

本报7月21日讯(记者 刘慧 通讯员 于晓晖 刘文忠) 近日,济阳县食药监局联

合公安、盐业部门查获一起违法生产销售腌制笨鸡蛋案件,查扣违规购进工业盐130斤,腌制五香笨鸡蛋29箱,没收违法所得80元并处以75000元罚款。

经调查,当事人王先生家住太平镇西候市村,于2014年起在村西104国道西侧承包土地从事笨鸡养殖、销售笨鸡蛋经营活动,从2015年8月开始腌

制五香笨鸡蛋并销售。

“当时也是想着多赚一些钱,我便从一串乡卖盐的那里购买了220斤的廉价工业盐,用于五香笨鸡蛋的腌制。”王先生说,这些工业盐均为1元/斤且无购盐发票。2015年11月11日他用上述购买的90斤工业盐腌制五香鸡蛋10000个,经核算该案涉案产品货值15000元。

据了解,工业盐含有一定量的亚硝酸盐和其他杂质,主要用于染料、医药、印染、漂白等方面,不能用于食品加工,误食会给消费者身体健康造成危害。案发前当事人仅销售腌制五香鸡蛋200个,获利80元,剩余29箱(9800个)五香鸡蛋未销售。

执法人员依据《中华人民

共和国食品安全法》的相关规定,没收违法所得及未销售腌制五香鸡蛋,并依据《中华人民共和国食品安全法》的规定处以75000元罚款。

济阳县食药监局工作人员提醒广大市民,不要贪图便宜和一时便利购买食用不合格腌制产品,一旦发生严重后果将得不偿失。

食药监局举办食品安全培训会

安大城市广场内的餐饮负责人参加

本报7月21日讯(记者 刘慧 通讯员 齐莹) 济阳县安大城市广场内的餐饮服务经营单位相对集中,且客流量较大,面临较高的食品安全风险。为此,济阳县食品药品监督管理局于近日举办了餐饮服务食品安全培训会。

培训开始,济阳县食药监局副局长吴波强调了餐饮服务食品安全的重要性、新食品安全法的处罚力度以及近期食品安全处罚的典型案件。随后由县局餐饮科徐楠科长对到场的餐饮经营业户及项目运营方管理人员进行了培训。

培训内容分为两部分,第一部分是餐饮服务许可审查的基本要求及餐饮经营一般要求,第二部分明确并强调了项



济阳县食药监局召开安大城市广场餐饮服务培训会。本报记者 刘慧 摄

目运营方对项目配套餐饮食品安全的管理职责。

通过此次培训,进一步提高了城市广场内餐饮经营业户的守法经营意识和食品安全自律

意识,明确了项目运营方的管理责任。同时,济阳县局将加大对安大城市广场餐饮服务经营单位的监督检查力度,为城市综合体餐饮服务食品安全保驾护航。

多部门联合整治农村食品安全

查处不合格食品案件10起,查办刑事案件1起

本报7月21日讯(记者 刘慧 通讯员 刘晓慧)

农村食品安全专项整治不仅是济阳县“守护舌尖安全”的重要部分,更是食品安全的重中之重,近期,食药监局、县公安局、农业局、畜牧局、市场监管局联合行动,切实解决和消除农村食品市场存在的突出问题和风险隐患。

济阳县农业局开展韭菜生产专项整治,截至目前,已统计到册的韭菜种植面积是1442.25亩,监管韭菜户268户,抽检样品100个,合格率100%,确保了韭菜质量安全。

济阳县畜牧局出动执法人员400人次,检查兽药饲料经营业户50余家次,检查生产企业30家次,检查规模养殖场(户)50余家次,关停生猪屠宰场1个;对当事人立案查处3

起;没收注水生猪19头。

通过集中打击制售假冒伪劣食品和“红盾护农”农资打假行动,严厉整治农村市场商标假冒、侵权、仿冒知名商品名称、伪造或冒用认证标志等质量标志、虚假标示等类型食品,坚决从严查处“假农药”、“假化肥”、商标违法、不正当竞争等违法行为。

并对校园周边食品店、餐饮店及食品摊贩进行检查,此次专项检查出动执法人员970人次,共检查食品销售者1112户,校园周边食品经营户154户,农贸市场161户,农产品批发市场54户,查处不合格食品案件10起,罚没款23837元,下达责令整改通知书326份。

截至目前,此次整治行动查办刑事案件1起,逮捕1人。

真抓实干,精益求精

——新市镇江店小学教学管理纪实

新市镇江店小学位于济阳县西北部,近年来,江店小学以“安全工作放首位,规范办学行为强素质,提高教学成绩为核心,办人民满意教育”为办学思路,教学成绩一直位列全县前三名,走出了一条农村小学的教学管理之路。



本报记者 梁越
通讯员 王明国

狠抓教学管理

没有规矩,不成方圆。为加强教学管理,学校建立了适合本校特点的规章制度。如《江店小学教师考核量化细则》《江店小学教学成绩奖惩办法》《班主任考核量化细则》《学区考核量化细则》等。由于学校执行制度非常公平,教师心理非常平衡,教学的积极性得到加强。

据悉,该校还狠抓课堂教学,大力改革教学方法,在全校推广助学法,让学生自主学习,乐学、乐学。

火车跑得快全靠车头带,工作好坏领导起关键作用。为此,江店小学建立起了一支政治坚定、素质优良、团结奋进,能打胜仗、敢打胜仗的班子队伍,对班子成员管理责、权、利相统一。

如今,该校领导班子同心同德,大事讲原则,小事讲风格,善于从学校全局工作出发处理好本职工作,在工作中做到了明确一个思想:质量为本、特色兴校,全方位促进教师、学生和学校的发展。

狠抓学生学习习惯养成

为加强学生学习习惯的养成,学校形成了独具一格的班级文化,每个班级都进行精细化管理。走进每个班级,班干部队伍,班级公约,优秀作品展示,学生自习、纪律、早操、卫生评价表,优秀学生表扬等栏目均已上墙。

同时,江店小学还成立了多个兴趣小组,如航模、数棋、剪纸等。“我们每天中午会有80分钟的时间学习科技,了解航模知识。有时还会和其他同学一起探讨航模如何飞行时间更长等。”五年级学生孙振说。

“在这个兴趣小组中,我们还学到了凡事要注重合作,毕竟个人力量有限,这样自己和其他人才会学到更多的知识。”五年级学生张家乐说。

走进江店小学美术教室,40余名学生正在交流各自的作



江店小学的学生们正在组建航模。

教体局 供图

品,有泥塑、肥皂雕刻、小汽车。“这些作品都是学生利用身边的废品制作出来的工艺品,这对开发学生的创新能力有很大帮助。”江店小学王老师说。

狠抓教师队伍建设

据悉,学校现有专任教师27名,平均年龄34岁,是一支专业素质高、业务能力强的队伍。近年来,为了加快教师专业化成长,该校每学期开展了骨干教师示范课、青年教师汇报课,同年级同课异构活动。

此外,学校启动名师工程,

把本校名师送到济南汇文学校、育明小学学习,一批两周,至今已学习3批。每一批两周的学习,较好地提高了本校教师的专业化水平,在校的教师也努力工作,争取外派学习,形成了你追我赶的氛围。

近年来,本校为建立起一支师德好、素质高、热爱学生、真抓实干的教师队伍。校长亲自抓团结,有矛盾点早发现早处理,同事关系融洽,无矛盾,劲往一处使,干劲十足。

同时,学校给老师们一个展示自己能力的公平的平台,对教师的管理定性和定量相结

合,以定量为主,日清月结,年终各室量化出每个教师的业绩,作为教学奖励和评优选模的依据。

江店小学还实行奖罚分明制度,制定了非常细致的教学成绩奖励措施,并能落到实处,使老师们觉得是给自己干的工作,调动了老师们的积极性。今后,江店小学将继续发扬奉献精神,突出教学的中心地位,努力办好人民满意的教育。



本栏目由

济阳县教体局主办